

2018-01-13 Великий Октябрь - навсегда

---

Подведены итоги социологического опроса, проведённого на сайте Воронежского областного отделения КПРФ <http://www.kprf-voronezh.ru/> .



**На вопрос: «Что для вас означает Великая Октябрьская социалистическая революция?»** вариант «Выдающееся общественно-политическое событие в истории нашей страны и всего человечества, которое спасло Россию от распада и открыло дорогу к построению более справедливого и гуманного общества в нашей стране и во всём мире» выбрали подавляющее большинство - 87.2% опрошенных. Позицию «Один из нескольких вариантов развития страны, со своими плюсами и минусами для народа и России» поддержали 6.9% респондентов. Вариант «Трагедия для нашей страны и всего мира» выбрали 3.3% участников, а вариант «Обычный переворот, приведший к простой смене власти» - 1.3%. «Не знаю, мне всё равно» - заявили 1.3% респондентов.

**В такой же тональности оказались и ответы на вопрос: «Применим ли опыт Октября 1917 года в современных условиях?»** «Да, опыт Октября актуален, потому что ситуация в России напоминает ту, которая была сто лет назад», - заявили 87.6% участников опроса. «Опыт Октября нужно знать, чтобы избежать революционных потрясений в современной России», - считают 8.3% респондентов. «Нет, опыт Октябрьской революции устарел, в XXI веке он неприменим» - этот вариант выбрали всего 4.1% участников.

Конечно, следует учитывать, что на информационные ресурсы Компартии заходят преимущественно её сторонники. Но и по данным опросов официальных социологических служб, неоднократно проводившихся в год 100-летия Великого Октября, большинство россиян воспринимают идеалы и свершения Октябрьской революции положительно.